

# 参保鹰城人异地就医转院有规定

□记者 张永军

本报讯 我市参加医保的城镇职工到外地看病,也能像在本城一样刷医保卡报销。10月23日,本报刊登这个报道后,很多市民或向本报或向市医保中心咨询如何转院与转诊。记者昨天就此对市医保中心进行了采访。

## 转诊转院是有条件的

市医保中心有关负责人对记

者说,根据《平顶山市医疗保险转诊转院管理办法》的规定,如果受医疗技术及设备限制,需进一步诊断的,或因病情需要转往其他医院的,可以申请转诊转院。

## 如何办理转诊转院手续

如果因病情变化需要转往同一家医院的其他科室治疗,须先由医院会诊,凭会诊结果直接转科治疗,并书写转、接诊记录,转科前后的医疗费用连续计算。

如果是在市内的医院之间转院,应立即在本院办理出院手续,避免住院时间在不同医院之间重复。

如果由我市的医院转往上级医院,必须经有外转资格的定点医院科室会诊后,由医院科主任提出转诊申请,报市医保中心医保服务大厅(市中兴路中段华诚大厦5楼)1号窗口办理外转手续。

专科疾病如精神病、结核病、职业病等必须通过专科医院转

诊。病情紧急无法进行正常报批手续的,可先转院,在7日内补办有关手续即可。

## 病倒他乡如何住院

据了解,参保人员因公出差或经批准探亲期间患急病的,为了方便跨地区医保报销,最好在当地医疗保险中心确定的定点医疗机构诊治。需要住院治疗的,要在住院7日内由所在单位报市医保中心并办理有关手续。

## 我市及京沪郑转诊转院医院名单

地区	医院名称
平顶山	市第一人民医院、市第二人民医院、解放军第152医院、市中医院、市妇幼保健院、市结核病防治所、市职业病防治所、市精神病医院、市口腔医院。
河南省(郑州)	河南省人民医院、郑州大学第一附属医院、郑州大学第二附属医院、河南省中医院、河南省中医学科学院第一附属医院、河南省肿瘤医院、河南省胸科医院、河南省职业病医院、河南省精神病医院、河南省骨科医院、弘大心血管病医院(心脏病)、河南省武警总医院(放化疗)。
北京	解放军海军总医院、解放军301医院、解放军空军总医院、解放军总医院第一附属医院、解放军总医院第二附属医院、北京大学第一医院、北京大学第三医院、北京大学人民医院、北京积水潭医院、解放军305医院、解放军307医院、解放军302医院、首都医科大学附属天坛医院、首都医科大学附属宣武医院、首都医科大学附属妇产医院、首都医科大学附属友谊医院、首都医科大学附属北京中医医院、首都医科大学附属朝阳医院、首都医科大学附属安贞医院、首都医科大学附属同仁医院、北京阜外心血管病医院、中日友好医院、中国医学科学院肿瘤医院、中国医学科学院北京协和医院、北京军区总医院、北京大学口腔医院、北京佑安医院(传染病)、北京地坛医院。
上海	上海交通大学医学院附属仁济医院、上海长征医院、复旦大学附属妇产科医院、中山医院耳鼻喉科医院、上海第二医科大学附属瑞金医院、复旦大学附属金山医院、复旦大学附属肿瘤医院、复旦大学附属华山医院、同济大学附属口腔医院、同济大学附属同济医院、上海市第一人民医院、上海第二医科大学附属新华医院、上海第二医科大学附属长海医院、上海交通大学附属第三医院、复旦大学附属中山医院。

## 交警上高速执法 重点整治客货车

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天了解到,市公安局交警部门11月起在全市开展为期3个月的高速公路交通秩序集中整治行动,其中重点整治货车不按规定车道行驶、违法停车,客车、旅游包车凌晨2时至5时违规运行以及超员载客等违法行为。

据了解,此次行动整治的重点道路为兰南高速、宁洛高速、郑尧高速、焦桐高速和二广高速。小型汽车占用应急车道行驶、超速行驶,危化品运输车无运输许可、非法改装伪装以及不按规定悬挂号牌,使用伪造、变造机动车号牌均在整治之列。



## 秋去冬来 天气渐冷

昨天,在市区建设路与体育路交叉口,两市民穿着厚厚的棉衣服在冷风里骑行。当天立冬,我市遭遇寒流,气温突降,不少市民“全副武装”抵御寒冷天气。

本报记者 禹珂 摄

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等  
移动4G  
手机全面上市

## ■来电照登

市民郭先生昨日来电:我是市区姚电大道中段市自来水公司家属院4号楼2单元6楼西户居民,家里联通宽带不上网,一周了。

市民李先生昨日来电:11月7日中午12点半左右在神马大道中段平顶山市干部学校站牌等乘24路公交车,车牌号为豫D89553的公交车不停,不知什么原因。

## ■热线回复

新城区公正路0375·首府北门外有一商户门前的垃圾箱已有一周无人清理,气味呛人。

本报热线工作人员与反映人联系得知:垃圾已经清运。

## 找火灾隐患 保家庭平安

我市启动消防宣传月活动

□记者 赵志国

本报讯 11月9日是全国消防宣传日,昨天上午,我市在市三六联校举行了“11·9”消防宣传月活动启动仪式,组织者利用多种形式提醒市民提高防火安全意识,注意身边的火魔。

今年消防宣传的主题是“找火灾隐患,保家庭平安”。我市在市三六联校举办“11·9”消防宣传月活动启动仪式,旨在“教育一个学生,带动一个家庭”,向市民普及消防安全常识。

当液化气罐着火怎么办?消防官兵当场演示如何处理:用湿毛巾护住手部,把气罐的角阀拧紧即可。他们提醒,关键是火灾发生时,一定要沉着冷静,千万不要惊慌失措。

活动现场,来自宝丰县的“妈妈防火团”为大家表演了“消防三弦书”。

随后,消防官兵在市三六联校举行了大型消防演练。

## 喜讯

11月13日,是平顶山市第一人民医院建院58周年。值此院庆之际,为感谢全市人民的关心支持,回馈社会,医院在58周年院庆期间推出大型义诊及专家健康讲座活动,欢迎广大患者前来咨询、就诊。

义诊时间:2014.11.10-2014.11.14(免挂号费) 义诊地点:门诊各诊室

### 健康讲座内容:

1.2014年11月10日《脑卒中的防治》 主讲人:薛文俊 神经三科主任 主任医师

2.2014年11月13日《高血压病的防治》主讲人:张铁须 心血管三科主任 副主任医师

健康讲座地点:七楼会议室 咨询电话:3399573 网 址:http://www.dymyy.cn

义诊及讲座的具体事宜请登录医院网站或电话咨询。



2014年11月8日